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VERTICE     1

XV  =  121682.816

YV  =  241324.649

VERTICE     2

XT1 =  121682.972

YT1 =  241324.784

SVC1=      31.889

XTC1=  121707.488

YTC1=  241345.171

AC1 =      95.667

XV  =  121744.983

YV  =  241378.326

AV  =    171.4978

AD  =     28.5022

XC  =  121882.700

YC  =  241117.861

R   =     287.000

SVRC=      85.934

SVL =     171.053

XT2 =  121833.236

YT2 =  241402.232

SVC2=      53.230

XTC2=  121782.332

YTC2=  241386.739

AC2 =     123.600

VERTICE     3

XT1 =  121833.249

YT1 =  241402.235

SVC1=      64.093

XTC1=  121893.367

YTC1=  241423.952

AC1 =      91.280

XV  =  121968.129

YV  =  241438.771

AV  =    112.0953

AD  =     87.9047

XC  =  121829.786

YC  =  241537.343

R   =     130.000

SVRC=     125.476

SVL =     233.533

XT2 =  121958.406

YT2 =  241568.970

SVC2=      43.964

XTC2=  121959.205

YTC2=  241525.069

AC2 =      75.600

VERTICE     4

XT1 =  121958.406

YT1 =  241568.971

SVC1=      33.620

XTC1=  121957.009

YTC1=  241602.547

AC1 =      75.600

XV  =  121954.210

YV  =  241625.159

AV  =    170.9488

AD  =     29.0512

XC  =  122126.959

YC  =  241598.409

R   =     170.000

SVRC=      43.957

SVL =     111.197

XT2 =  121975.204

YT2 =  241677.447

SVC2=      33.620

XTC2=  121963.717

YTC2=  241645.865

AC2 =      75.600

VERTICE     5

XT1 =  121986.876

YT1 =  241706.519

SVC1=      80.000

XTC1=  122028.101

YTC1=  241774.044

AC1 =      80.000

XV  =  122038.049

YV  =  241833.974

AV  =     89.9102

AD  =    110.0898

XC  =  122078.962

YC  =  241712.294

R   =      80.000

SVRC=      58.343

SVL =     218.343

XT2 =  122155.830

YT2 =  241763.327

SVC2=      80.000

XTC2=  122082.184

YTC2=  241792.229

AC2 =      80.000

VERTICE     6

XT1 =  122224.433

YT1 =  241722.177

SVC1=       0.000

XTC1=  122224.433

YTC1=  241722.177

AC1 =       0.000

XV  =  122224.433

YV  =  241722.177

AV  =    195.2298

AD  =      4.7702

XC  =  122224.433

YC  =  241722.177

R   =       0.000

SVRC=       0.000

SVL =       0.000

XT2 =  122224.433

YT2 =  241722.177

SVC2=       0.000

XTC2=  122224.433

YTC2=  241722.177

AC2 =       0.000

VERTICE     7

XV  =  122269.242

YV  =  241699.677
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Allargamento banchina

sx per  visibilità per

l'arresto

Zona di transizione

A=0,00÷1,80 m

L=79,10

Allargamento banchina

sx per  visibilità per

l'arresto

Zona di transizione

A=1,80÷0,00 m

L=58,96

Allargamento

banchina sx per

visibilità per l'arresto

A=1,80 m

L=110,48 m

Allargamento banchina

dx per  visibilità per

l'arresto

Zona di transizione

A=0,00÷0,10 m

L=48,62

Allargamento banchina

dx per  visibilità per

l'arresto

Zona di transizione

A=0,10÷0,00 m

L=48,62

Allargamento

banchina dx per

visibilità per l'arresto

A=0,10 m

L=28,96 m
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AV  =   Angolo al vertice [ ]

AD  =   Angolo di deviazione [ ]

XC, YC  = Coordinate centro curva circolare

R   = Raggio della curva circolare [m]
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